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Ata nº 018/15 

 

                     Aos vinte e sete dias do mês de julho de 2015, as 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 017/15, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº. 143/15 de 27 de 

julho de 2015 e Projeto de Lei do Municipal nº 042/15, de 27 de julho de 2015, que Autoriza 

o Poder Executivo a pagar despesas médicas hospitalares e da outras providências. O Projeto 

foi colocado em discussão, pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Sérgio, que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, e os Srs. Vereadores, diz ser favorável ao projeto mas pede 

que, se acontecer mais casos no município, a administração colabore e ajude indistintamente, 

pois a saúde é importante para todos os munícipes. Comentou ainda que o Sr. Prefeito, em um 

programa de rádio, falou que seria cancelado o transporte de pacientes para Erechim nas 

terças e quintas-feiras, para redução de gastos, afirma esperar que isso não aconteça e que os 

demais pares votem a favor ao Projeto, agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em 

discussão, mas como ninguém mais se manifestou foi colocado em votação e recebeu 

aprovação unânime. Como não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para os 

assuntos gerais. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição. Pediu e usou da palavra o Sr. 

Vereador Ari, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas 

presentes, disse que nos últimos dias tem ouvido muitas reclamações sobre o município, fala 

que não sabe se é o secretario que tem culpa, pois quando começa um serviço fica pulando de 

propriedade em propriedade sem terminar o trabalho, deixando assim o problema ainda maior. 

Pronunciou-se, ainda, sobre as indicações feitas pelos Srs. Vereadores, afirmando que “nem 

20% foram realizadas”. Reafirma que não sabe de quem é a culpa, se é do secretario ou do Sr. 

Prefeito. Disse também que quando as maquinas chegam no pátio da secretaria os 

funcionários estão “dormindo”, acha que teria que contratar mais um para deixar a 
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esparamadeira de esterco limpa, pois ela se encontra em péssimas condições. Quanto ao 

esparamador de uréia, disse estar sempre quebrado e as pessoas não param de reclamar. 

Afirma que “não pode mais nem ir em festas, tem que sair corrido deixando o carro e pegando 

atalhos, porque o Sr. Prefeito prometeu realizar os trabalhos no interior e até hoje não 

cumpriu”. Pediu para que a administração faça a abertura entre a estrada da linha São Roque e 

linha Garrafão, pois os ônibus escolares trafegam pelo local, podendo assim ocasionar um 

acidente, e solicitou urgência na solução deste problema. Disse que: “a reclamação está em 

99% sobre a nossa administração, não sabe onde está o erro e também espera que não seja 

corrigido ficando assim 100% ruim”, agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada 

a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 03 de 

agosto do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 03 de agosto de 2015. 

 

 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  
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